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1. A={x:20<x£181,x=4k+1,keN}

(=] il
B={x:47<x<217,x=6k+1,keNj] i
S(A\B) kiimesi kag elemanlidir?
A) 25 B) 26 Q) 27 D) 28 E) 29

2. A, B, C kiimeleri 21 elemanli E evrensel kiimesinin
alt kimeleridirler.
s(A A B) = s(B)

s(c) S[(AnC)\B

= 4= S(BmC)
7 2 EF)E
s(c') s(c' \A) T,
e s[(AmB)\c]
Buna gére S(A) kagtir?
A) 3 B) 7 09 D) 12 E) 14

3. A, B, C kiimeleri 28 elemanli E evrensel kiimesinin

alt kimeleridirler.

s(A')>s(B)

[=].35 [=]
| |
s(8)>s(c) i
S(A)>s(c)
Buna gore B kiimesi en ¢ok kac elemanhdir?
A) 12 B) 13 O14 D) 15 E) 16

4. A, B, C kiimeleri E evrensel kiimesinin birer alt k-

mesi olmak Uzere,

(AT B)' A [(A' B (cuc )] isleminin esiti agagI-

OO
dakilerden hangisidir? 3
[T
A I B) C 0B D)ANC E)E
A B

Yanda Ven semasi ile verilmig
A, B, C kiimelerinin eleman sa-
yilari toplami 47 dir.
S(ANB)+S(ANC)+S(BNC)=24
S(AUBUC)=28 ise R
C (=]
Buna gore ven semasinda tarall bolgelerde toplam kac

eleman vardir?

A) 9

B) 14 O 22 D) 29 E) 33
. A ve B kiimeleri icin,
O} 0]
AAB:(A\B)U(B\A) ise rEI

asagidaki ifadelerin hangilerinin altinda gizilmis

ven semasinda dogru boéliimler taranmigtir?

)Aa(BaC) ) (A2sB)nC 1) (AUB)a(ANC)
A B A B A B
c c c
Al B) II oLl D) IL11I E) LILIN
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7. A= {x : |3x—1| <10, xe Z} kiimesinin 3 elemanli alt

10. K= {—3, 0, 2,5,x,7} kiimesinin tim alt kiimelerin-
O]

kiimelerinin kaginda elemanlar ¢arpimi cift sayidir? deki elemanlarin toplami 192 ise x kactir? 2 3
A2  B15 016 D18 B9 A) -5 B) -2 O1 D)6 F) 10
E#E
|%
[=] xs
8. Eleman sayilari ardigik iki tam say1 olan iki kiime-
nin 3 elemanli alt kiime sayilari farki 4950 ise bu 1. A= {1'2'3'4'5'6'7'8'9} kiimesinin 2 elemanli alt
iki kiimenin 1 elemanli alt kiime sayilari toplami kiimelerinin kag tanesinde sayllarin aritmetik
[OFa0] Tt
kactir? ortalamas! 5 ten kiiciiktiir? i)
EGE e
A) 101 B) 121 O 153 D) 175 E) 201 A) 12 B) 14 015 D) 16 E) 18
9. A={a,b,c} EE | 12. 10 elemanli bir kiimenin hicbiri digerinin alt kiimesi
C= {a, b,c.1, 2.3.4,5} = olmayacak sekilde en ¢ok kag alt kiimesi vardir?
AcBcC sartinl saglayan 6 elemanli B kiimele-
o A) 196 B) 225 C) 252 D) 288 E) 300
rinin kacinda 1 veya 2 yoktur? 74
A) 6 B) 7 08 D)9 E) 10 (el
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13. Bir otelde kalan 36 kisinin pazar giliniinii nasil ge-
cirdikleri ile ilgili agsagidaki bilgiler verilmistir.
Havuz ve denizden en fazla birine girmis kigilerin
sayisl, havuza girmemis kisilerin sayisinin 3 katidir.
Havuz yada denize girmis kigilerin sayisinin o giin
hi¢ ylizmemis kigilerin sayisina orani 2 dir. Havuza
girenlerin sayisinin sadece havuza girenlerin sayisi-

na oranl 4 tir. Buna gore pazar gunu kac kisi deni-

S ElhalE

ze girmisgtir? a
Ei‘u -

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24

14. Bir grubun %80 i ingilizce, %60 1 Fransizca biliyor-

dur. 20 kisi ise iki dili de bilmektedir. Bu grupta en

e CIEGHD)
cok kac kisi bu iki dili de bilmiyordur? rEI

A) 4 B) 6 Q9 D) 14 E) 18

15. Yaslari 20, 40 ve 60 disinda olan kisilerin oldugu bir
tanidik grubundaki bireylerin yarisi 40 yasindan bu-
yuktur. 20 yasindan kiiclklerin sayisi, 60 yagindan
kiicuklerin sayisindan 21 kigi azdir. Bu grupta 20 ya-
sindan kiicuik olan Deniz'in 20 yasindan kiiglik arka-
daslarinin sayisi, 60 yasindan biytk abilerinin sayisi

na egittir. Grupta en ¢ok kac kigi 45 yasinda olabilir?

A7 B) 8 09 D) 10 E) 1

DD
=

16. Bir ortamdaki canlilarin %90 1 karada, %80 i suda,
%70 i havada yol alabiliyorlar. Buna gore bu canli-

larin en az yuizde kagl hem karada, hem suda, hem

]
havada ilerliyebiliyordur? o
E‘-
A)30 B)40 50 D)60  B70

17. Esit saylida kiz ve erkek olan bir siniftaki ¢cocuklar
okul sonrasi A veya B kursuna gidiyorlar. A kursu-
na giden 68rencilerin sayisi, B kursuna giden 68-
rencilerin sayisindan 1 fazladir. A kursuna giden
erkek sayisi, B kursuna giden kiz sayisi ve sadece
B kursuna giden erkek sayilar esittir. iki kursada

giden 5 kigi varken A kursuna giden 8 kiz vardir.

;
Buna gore bu sinif kag kigidir? org

=]

A) 20 B) 22 024 D) 26 E) 28
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